

УТВЕРЖДАЮ  
Директор ГПОУ ЛКПТ  
И. Ю. Вершинин  
2023 г.



**ПРОГРАММА  
проведения вступительного творческого испытания  
по специальности 43.02.17 Технологии индустрии красоты  
Дисциплина «Рисунок»**

**Общие положения**

Вступительное испытание по специальности 43.02.17 «Технологии индустрии красоты» проводится в соответствии с Положением о приеме граждан в ГПОУ ЛКПТ на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования на 2023/2024 учебный год с целью определения возможности поступающих осваивать соответствующую основную профессиональную образовательную программу среднего профессионального образования, проверки наличия творческих способностей абитуриента и необходимое владение профессиональными знаниями и умениями по рисунку.

Абитуриенты сдают экзамен, состоящий из одного этапа, который заключается в выполнении задания графитовым карандашом.

Абитуриентам необходимо иметь при себе паспорт и следующие художественные материалы: графитовые карандаши (ТМ – М3), резинка для стирания, точилка для карандашей.

Результаты вступительных испытаний оцениваются по зачетной системе. Успешное прохождение вступительных испытаний подтверждает наличие у поступающих определённых творческих способностей, необходимых для обучения по соответствующим образовательным программам.

Результаты вступительных испытаний оформляются протоколом.

## **Организация проведения вступительного творческого испытания**

Вступительные испытания проводятся в специально подготовленных аудиториях техникума с количеством рабочих мест не более 15.

При проведении вступительного творческого испытания у поступающих должны быть отключены мобильные телефоны и другие средства связи.

Во время выполнения задания абитуриентами присутствие в аудитории посторонних лиц не допускается.

Во время вступительного творческого испытания поступающий должен соблюдать следующие правила поведения:

- соблюдать тишину в аудитории;
- работать над рисунком самостоятельно;
- не использовать какие-либо справочные материалы, учебные пособия и другую вспомогательную литературу;
- не разговаривать с другими поступающими;
- не использовать средства связи.

За нарушение правил поведения поступающий удаляется со вступительного творческого испытания и результаты его работы (рисунка) аннулируются.

В начале испытаний абитуриент подписывает лист с указанием своей фамилии и инициалы (на лицевой стороне рабочего листа в правом верхнем углу).

Завершив задание, абитуриент сдает лист члену экзаменационной комиссии.

## **Требования к вступительному творческому испытанию**

Задание: выполнить рисунок с натуры из трех бытовых предметов.

Рисунок выполняется графитным карандашом (ТМ – М3) на формате А4.

Требования к постановке: натюрморт, включающий бытовые предметы на однотонной драпировке.

Материал: набор графитовых карандашей, лист бумаги (формат А-4), ластик, точилка для карандашей.

Время на выполнение задания – 4 академических часа (1 час = 45 мин.).

### **Критерии оценки**

При оценке работы комиссия принимает во внимание четыре основных требования к рисунку:

- Композиция – размещение предметов на плоскости листа.
- Перспектива – способ изображения предметов на плоскости.
- Пропорции – соразмерность целого и частей.
- Тон – выражение средствами светотени формы и объема предметов.

Зачет за выполненную работу выставляется при условии соблюдения указанных выше требований, допускаются небольшие отклонения от основных требований.

Незачет выставляется при отсутствии всех перечисленных требований к рисунку в выполненной работе.